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PROYECTO DE ORDENANZA N° 4160/2024.-
TITULO: “APROBACIÓN DE CONVENIO MARCO ENTRE LA MUNICIPALIDAD DE VILLA LA ANGOSTURA Y LA ESCUELA DON JAIME DE NEVARES PARA EL USO DEL SALÓN VIRGEN NIÑA”.-
VISTO: 
El Expediente N°77-SG-2021; y
CONSIDERANDO:

Que, el día 18 de abril del año 2024, ingresa por Secretaría Parlamentaria Nota N° 36/24, adjuntando al Expediente 77-SG-2021 el Convenio Marco entre la Municipalidad de Villa La Angostura y la Escuela Don Jaime de Nevares (EDJN) para acordar la utilización de los espacios aptos para el desarrollo del Plan de Actividades Deportivas y Culturales que la Secretaría de Cultura, Deportes y Recreación promueve;
Que, la Municipalidad de Villa la Angostura necesita espacios amplios para dar respuestas al pedido de los clubes locales y/o para desarrollar sus propias actividades deportivas y/o culturales;
Que, en el año 2019 se firmó un convenio con la Municipalidad,  para el uso del espacio de la EDJN, para apoyar la creación de una subsede de UBA XXI en nuestra localidad, lo que dio lugar a un entendimiento mutuo en beneficio de jóvenes angosturenses;
Que, en el año 2021 se firmo un convenio con la Municipalidad para uso del espacio de la EDJN para el dictado de Escuela Municipales  de distintas Áreas Deportivas y de Cultura;
 Que, tanto la EDJN como la Asociación Cultural Virgen Niña (ACVN) tienen una amplia tradición de solidaridad con la problemática local, en particular en apoyo a jóvenes, y han llevado a cabo innumerables acciones de servicio a la comunidad;
Que, ante el crecimiento demográfico del que es objeto la localidad se ha producido un consecuente incremento en la demanda de los servicios deportivos y culturales que ofrece la Municipalidad;

Que, los espacios Municipales destinados a estos efectos no alcanzan a dar cobijo a todas las personas que se acercan a la Municipalidad con la intención de desarrollar actividades afines por lo que resulta necesario gestionar espacios acordes en la localidad; 
Que, la Escuela Don Jaime de Nevares ha construido con esfuerzo un salón techado de 300m2 apto para realizar eventos y actividades deportivas, sin el uso de pelota y/o actividades culturales;

Que, la firma del Convenio en cuestión viene a convertirse en la herramienta ideal para reforzar los intereses en común en relación al bienestar de la población, que ambas instituciones persiguen;

Que, por lo expuesto, este Concejo Deliberante considera oportuna la aprobación a suscribir el Convenio Marco entre la Municipalidad de Villa la Angostura y la Escuela Don Jaime de Nevares para el uso del Salón Virgen Niña en actividades deportivas sin pelota y/o culturales;

        Por ello, y conforme a lo dispuesto en el Artículo 107 de la Carta Orgánica Municipal

El Concejo Deliberante de la Municipalidad de Villa la Angostura

SANCIONA CON FUERZA DE

ORDENANZA

ARTICULO 1°: SE APRUEBA el Convenio Marco suscripto entre la Municipalidad de Villa la Angostura, representada por el Sr. Intendente Javier Murer DNI 22.049.280, y la  Secretaria de Cultura, Deporte y Recreación  Sra. Verónica Alma Rivas Molina  DNI 23.473.259 y por  la Escuela Don Jaime de Nevares representada en este acto por su representante legal Sra. Marcela Davies DNI 17.533.442, que como Anexo I forman parte de la presente Ordenanza “APROBACIÓN DE CONVENIO MARCO ENTRE LA MUNICIPALIDAD DE VILLA LA ANGOSTURA Y LA ESCUELA DON JAIME DE NEVARES PARA EL USO DEL SALÓN “VIRGEN NIÑA”.-
ARTÍCULO 2º: PASE al Departamento Ejecutivo Municipal para su promulgación. Regístrese. Publíquese. Cumplido. Archívese.-

Dada en la Sala de Sesiones Don Humberto Rolando del Concejo Deliberante, a los diez días del mes de Julio del año 2024, en Sesión Ordinaria N° IX, Acta N° 1902.-
Fdo. Sebastián Raimondo (Presidente CD)

Jimena de los Ángeles Montero (Secretaria CD)
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